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Contratación a Honorarios

 Experto metodología tutorial
Instituto Profesional Arcos

En el Marco del Convenio de Desempeño IPA 1303 Profundización y modernización del Modelo Educativo Arcos; generando innovación académica en currículos de carreras artísticas, tecnológicas y digitales para potenciar procesos de aprendizaje significativos, creativos y multidisciplinarios en sintonía con las preocupaciones del medio, está contemplado la contratación a honorarios de contrapartes que retroalimenten y fortalezcan desde su mirada externa y experta el proceso de acompañamiento y tutorías estudiantiles. Aquello se expresa en el Objetivo Específico Nº1 del CD, que busca: “Rediseñar la arquitectura curricular de las carreras profesionales y técnicas en base a logros de aprendizaje, en sintonía con las preocupaciones centrales y emergentes del mundo profesional, social y cultural en el que la oferta formativa del Instituto se desenvuelve (Innovación del currículo)” y en las estrategias 5 y 6 vinculadas al mismo objetivo: 

· Diseño e implementación de procesos comprensivos de innovación de la didáctica en el aula y más allá del aula, mejoramiento de prácticas de evaluación y de entornos de aprendizaje para la diversidad y la potenciación del talento, a través de estrategias de formación de docentes. 

· Fortalecimiento de estrategias enfocadas a la retención y permanencia de estudiantes, a través de programas de reforzamiento de habilidades socioemocionales y cognitivas, de apresto y nivelación,  y de programas tutoriales de acompañamiento, dirigidos a estudiantes de primer año.  
Arcos, a través del Centro de Innovación y Desarrollo Docente, CIDOC, asume el compromiso de garantizar una experiencia educativa significativa, que facilite y potencie la transformación y el despliegue fluido y con sentido de nuestros estudiantes en los mundos profesionales en los que se desenvuelven. Para ello, busca proporcionarles una experiencia de aprendizaje que abra nuevas posibilidades de ser y hacer en el mundo. La preocupación fundamental está centrada en generar en ellos aprendizajes de calidad. Para ello, se propone el fortalecimiento, desarrollo y mejoramiento permanente de las prácticas pedagógicas docentes en un contexto de diversidad de seres humanos que aprenden en el aula y fuera de ella. Se acompaña a los docentes en el proceso que nos reúne y convoca: Aprender. 

El proceso de aprendizaje de los estudiantes es el proceso fundamental del quehacer docente y por eso el CIDOC diseña, desarrolla y evalúa acciones que buscan el mejoramiento continuo de las prácticas docentes en función del impacto que estas tengan en el mejoramiento de los procesos de aprendizaje de nuestros estudiantes. Para tales efectos, en el ámbito de la Docencia de Pregrado, el objetivo estratégico Nº3 del Plan de Desarrollo Docente Arcos, implementado por el CIDOC (documento institucional interno) busca: “Fortalecer un sistema de monitoreo, acompañamiento y orientación, que favorezca la progresión estudiantil, la persistencia y la vinculación efectiva a las comunidades educativas y profesionales”. 

En este contexto, se solicita la contratación de un relator profesional experto en formación de habilidades para el acompañamiento estudiantil.
Cargo a ocupar: Relator/a
Perfil del Profesional

· Formación y experiencia profesional pertinente a procesos de aprendizaje en transformacional de más de 5 años en Educación Superior. 
· Experiencia como relator en procesos de capacitación de equipos docentes de a lo menos 3 años.

· Experiencia en el desarrollo de procesos de entrenamiento (coaching) en liderazgo y gestión de equipos de a lo menos 3 años.

· Deseable experiencia como consultor en procesos de innovación y gestión de procesos.

Descripción

El profesional será responsable de asesorar y fortalecer la línea de profesores tutores de acompañamiento a través de jornadas de capacitación específicas.

Forma de Pago
La forma de pago se realizará en 6 cuotas al final de cada mes (de junio a diciembre), por un monto total de $2.066.667 (dos millones sesenta y seis mil seiscientos sesenta y siete pesos) mediante la emisión de una boleta de honorarios al área de Gestión de Personas quienes realizarán una transferencia a la cuenta corriente informada por el consultor.

Recepción de antecedentes
Los interesados deben enviar su Currículo Vitae a ximena.duarte@arcos.cl  a más tardar el 30 de junio del 2016.
Fecha de resultados
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