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Contratación a Honorarios

Profesores Tutores de Acompañamiento
Programa de Acompañamiento Estudiantil
Instituto Profesional Arcos
En el Marco del Convenio de Desempeño IPA 1303 Profundización y modernización del Modelo Educativo Arcos; generando innovación académica en currículos de carreras artísticas, tecnológicas y digitales para potenciar procesos de aprendizaje significativos, creativos y multidisciplinarios en sintonía con las preocupaciones del medio, se contempla la contratación a honorarios de 13 profesionales responsables de desempeñarse como profesores tutores de acompañamiento del Programa de Acompañamiento Estudiantil del Instituto Arcos. Dadas las características de las actividades a desempeñarse, esta convocatoria tiene carácter interno, además, los profesores postulantes deben desarrollar asignaturas de 1º año en cualquier carrera del Instituto Arcos.
Cargo a ocupar: Profesor Tutor/a de Acompañamiento
Perfil del Profesional

· Trayectoria docente (deseable en el área de Diseño).

· Deseable participación en cursos de perfeccionamiento docente en el área de la didáctica para  las artes y la comunicación, diversidad en el aula, estrategias de enseñanza-aprendizaje, evaluación en educación superior y logros de aprendizaje.
· Deseable desempeño profesional con jóvenes.
Descripción

El profesor tutor/a de acompañamiento  desarrollará un trabajo dirigido a apoyar a los estudiantes de primer año desde la sala de clases. El docente observará en sus propios cursos los casos más complejos e informará de manera oportuna los temas más problemáticos, tomando como referencia los aspectos académico/vocacionales, personal/emocionales e interpersonales.

El profesor tutor de acompañamiento estará encargado de:

-Observar estudiantes en sala y reportar oportunamente (mediante plataforma de sistematización) las alarmas que se presenten.

-Sostener una reunión mensual con el coordinador de la línea de acompañamiento docente.

-Comprometer una hora semanal para atención de estudiantes.

-Comprometer una hora semanal para sistematización.

Horas estimadas para la labor:
3 horas semanales directas: 2 horas para atención de estudiantes y 1 hora para conversación y reporte con el coordinador de la línea.
1 hora semanal indirecta: sistematización de casos
4 horas mensuales taller de formación.
El profesor tutor de acompañamiento se desempeñará en las sedes de Arcos de Santiago y Viña del Mar, debiendo para el desarrollo de su función, asistir a un Diplomado Formación Tutores IP Arcos  que se realiza mensualmente en el Instituto. 

La actividad se desarrollará entre julio y diciembre de 2016.

Productos a entregar por el profesor tutor de acompañamiento:
1. Sistematización de observaciones y de todas las sesiones con estudiantes.
2. Construcción de alertas mensuales para cada uno de los casos.
3. Reporte semanal de su desempeño 
4. Informe final de proceso.
Forma de Pago:
La forma de pago se realizará en siete cuotas mediante la emisión, por parte del profesor tutor de acompañamiento, de una boleta de honorarios al área de Gestión de Personas quienes realizarán una transferencia a la cuenta corriente informada por el profesor. El monto para cada profesor tutor de acompañamiento se determinará de acuerdo a la cantidad de estudiantes en aula, lo que se expresa en un rango bruto de $111.111 (entre 20 y 59 estudiantes en aula), $122.000 (entre 60 y 79 estudiantes), $133.333 (entre 80 y 100 estudiantes) y $144.444 (más de 100 estudiantes).
Recepción de antecedentes
Los interesados deben enviar su  Currículo Vitae por correo electrónico a más tardar el 30 de junio del año 2016.
Fecha de resultados

01 de julio de 2016
Consultas e informaciones

Instituto Profesional Arcos

Santo Domingo 789, Santiago Centro. 

26758101
Teléfono de contacto: 26758127

Email: ximena.duarte@arcos.cl
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